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Projekt ,Uczeri online” wspéffinansowany ze $rodkéw Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spotecznego

SCENARIUSZ ZAJEC nr 10
KOLA NAUKOWEGO O PROFILU HUMANISTYCZNYM

prowadzonego w ramach projektu Uczeri online

1. Autor: Krzysztof Tur

2. Grupa docelowa: 8 uczniéw szkoty gimnazjalnej lub ponadgimnazjalnej

3. Liczba godzin: 6

4, Tem at. zajeC: Smaki zostajg na cafe Zycie - nasz reportaz

5. Cele zajec: Uczenh pogiebia swoja wiedze o dziedzictwie kulturowym regionu.
Wzbogaca umiejetnosci interpersonalne.

6. Metody i techniki précy: wywiad, reportaz, narzedzia TiK.

7. Materiaty dydaktyczne:_kamera, oprogramiowanie do tworzenia filméw.

8. Przebieg zajec:

a) Przygotowujemy liste pytari nt dawnych potraw i Zwyczajow
kulinarnych.
'b) Przeprowadzamy wywiady z najstarszymi mieszkankami domu

pomocy spotecznej,
) Dyskutujemy nt roli wspomniefn w zyciu cztowieka.
d) Dyskutujemy nt zwiazku zapamietanych smakéw ze

wspomnieniami z |dzieciﬁs.twa i mtodosci,

e) Tworzymy filmowe reportaze z whasnymi komentarzami.
f) Prezentacja reportazy w domu pomocy spoteczne;j.
g) Podsumowanie zajec.
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Projekt ,Uczert online” wspdffinansowany ze $rodkow Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Spofecznego

8. Spostrzezenia po realizacji:
Uczen podczas pracy nad reportazami i podczas spotkah z bohaterami
dokonuje hierarchii Zyciowych celéw, poznaje kulturowe dziedzictwo regionu, a

takze doskonali umiejetnoéci interpersonalne.

Oswiadczam, Ze scenariusz zajec nie narusza praw autorskich osob trzecich

Czytelny pﬁodpis
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